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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA
COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES, Y
MONUMENTOS.

1. REGISTRO DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL:

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Muy bien, muchas gracias,
regidoras, regidor, vocales de esta comisión, para iniciar la presente sesión
ordinaria de Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, le
pido a la secretaria técnica de esta comisión, licenciada Viridiana Álvarez, proceda
a la toma de lista de asistencia para que podamos constatar si es que tenemos el
quórum legal para sesionar, por favor.

SECRETARIA TECNICA: Como lo indica, presidente, le informo a esta comisión
que el regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra presentó su justificante en tiempo y
forma siendo así, procedo a tomar lista de asistencia.

INTEGRANTES

Regidora Teresa Naranjo Arias. PRESENTE

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez PRESENTE

Regidor Gabriel Vázquez Suárez PRESENTE

Regidor Salvador Alcázar Mendívil PRESENTE

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. JUSTIFICANTE
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SECRETARIA TÉCNICA: Regidor y regidoras, les informo que están presentes
cuatro de cinco de los regidores que integran esta comisión.

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Muchas gracias, licenciada Viridiana
Álvarez, secretaria técnica de esta comisión, de conformidad al artículo 113 primer
párrafo de nuestro Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, siendo las
11 horas con 35 minutos del día 26 de agosto del 2025, en la ciudad de
Guadalajara, Jalisco, se declara el quórum legal para el desahogo de esta
décima sesión ordinaria, y contando ya con el quórum y considerando que los
acuerdos de esta comisión son vinculantes, de conformidad con el artículo 33, en
armonía con lo que dispone el 67 y el 113 segundo párrafo, todos de nuestro
Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, les consulto si están por la
afirmativa de aprobar la justificación de nuestro compañero regidor vocal, Mario
Hugo Castellanos Ibarra, si están por la afirmativa, por favor levanten su mano,
aprobada la justificación de inasistencia.

2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
PROPUESTO.

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: En el segundo punto del orden del
día, de conformidad al artículo 112, fracción quinta, de nuestro código de gobierno
del municipio de Guadalajara, la secretaria técnica de esta comisión elaboró el
proyecto de orden del día, mismo que se les hizo llegar con antelación, y por ende
solicito si podemos omitir su lectura.

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Si están por la omisión de la lectura,
favor de levantar su mano aprobada la omisión de la lectura.

3. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA
SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE
CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 28
DE JULIO DE 2025:

En cuanto al contenido, les pregunto si tienen alguna observación, comentario,
qué hacer, no habiendo quien lo haga, les pregunto si podemos aprobar el
contenido de dicha acta. Si están por la afirmativa, a favor de levantar su mano
aprobado.
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Procediendo entonces a el acta de la sesión anterior, considerando que el
contenido del acta de nuestra sesión anterior, que fue la novena sesión ordinaria
de esta Comisión Edilicia Permanente, toda vez que les fue hecha llegar con
antelación a sus equipos técnicos y a ustedes también, les pregunto si podemos
omitir la lectura del acta de la sesión anterior, si están por la afirmativa, a favor de
levantar la mano y en cuanto al contenido, si tuvieran alguna observación o
comentario de dicha acta, les pregunto si tienen alguna observación.

No habiendo quien quiera hacer uso de la voz, les pregunto si podemos aprobar el
contenido del acta de nuestra novena sesión ordinaria, si están por la afirmativa, a
favor de levantar la mano, muy bien, muchas gracias.

4. ASUNTOS VARIOS

En el cuarto punto del orden del día, Asuntos Varios pregunto a las regidoras
vocales y regidor vocal si quisieran hacer uso de la voz de manera informativa
para tratar algún tema.

5. CIERRE DE SESIÓN

No habiendo oradores, procedemos al cierre de la sesión, siendo las 11 horas
con 38 minutos, se declara clausurada la presente sesión.

Gracias regidoras, gracias regidor y gracias a todos los equipos técnicos.


